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Ao terceiro dia do mês de novembro de dois mil e vinte e um, às nove horas, através de
videoconferência, realizou-se a 4ª Reunião Ordinária do Comitê de Inovação do IFPB. A mesma
reunião teve continuidade no quinto dia do mês de novembro de dois mil e vinte e um, às
quatorze horas, sem necessidade de nova convocação, como acordado entre os
conselheiros. Participantes da reunião: A reunião foi presidida pela Pró-Reitora Silvana
Luciene do Nascimento Cunha Costa, presidente do Comitê, e contou com a participação dos
membros a seguir. Membros: Daniel de Macedo Soares, Erick Augusto Gomes de Melo, Yana
Gabrielle Chagas Dantas, Valdecir Teófilo Moreno, Ruan Delgado Gomes, Nelson Luiz da Silva
Oliveira, Leonardo Pereira de Lucena Silva, Patricy de Andrade Salles e Lucas Felipe Farias Lima.
1. Abertura: A Presidente saudou a todos e, após verificação do quórum regimental, deu
início à 3ª Reunião Ordinária do COINOVA.  2. Expediente: 2.1 Ausência justificada: os
membros titulares André Fellipe Cavalcante Silva e Mateus Assis Máximo Lima
justificaram ausência por serem partes em processo. No entanto, o conselheiro Mateus
participou da reunião como ouvinte com o objetivo de dirimir quaisquer dúvidas quanto ao
processo em análise do qual fazia parte. 2.2 Aprovação de Ata: o secretário do Comitê
informou que a Ata da 3ª Reunião Ordinária do COINOVA, de 06 de outubro de 2021, foi
disponibilizada para avaliação dos membros e, não havendo observação, foi aprovada por
unanimidade. 3. Ordem do Dia: Silvana Luciene deu sequência à reunião, passando a palavra
ao relator do processo. a) Processo Eletrônico nº 23381.010582.2021-33 - Dispõe
sobre solicitação de análise e parecer do COINOVA para a celebração de 1º Acordo
de Parceria de projeto de PD&I com a Empresa CLARIOS ENERGY SOLUTIONS
BRASIL LTDA e o IFPB. RELATOR: Daniel de Macedo Soares. Em seu parecer, o relator
destacou "a importância de que este colegiado amadureça indicadores de desempenho institucional de modo que se

possa avaliar e apresentar para as partes interessadas os ganhos decorrentes das ações desenvolvidas em PD&I e ET". Por

fim, ele emitiu Parecer favorável à proposta de projeto de PD&I apresentado nos autos do processo. O relatório foi

colocado em discussão. Nesse momento, foram discutidos alguns pontos do parecer, que, finalmente, foi colocado em

votação e aprovado por unanimidade. b) Processo Eletrônico nº 23381.010623.2021-91 - Dispõe

sobre solicitação de análise e parecer do COINOVA para a celebração de 2º Acordo
de Parceria de projeto de PD&I com a Empresa CLARIOS ENERGY SOLUTIONS
BRASIL LTDA e o IFPB. RELATORA: Yana Gabrielle Chagas Dantas. Em seu parecer,
a relatora destacou que "o projeto tem impacto na capacitação de docentes e fomento à cultura de startup e novos

negócios", assim como na formação discente. Por fim, ela emitiu Parecer favorável à proposta de projeto de PD&I

apresentado nos autos do processo. O relatório foi colocado em discussão. Nesse momento, foram discutidos alguns

pontos do parecer, que, finalmente, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. 4. Inclusão de Pauta:
Antes de colocar o processo em pauta, Silvana destacou a aprovação Política de Inovação.
Posteriormente, ela colocou o seguinte processo para inclusão de pauta: a) Processo



Eletrônico nº 23381.010875.2021-11 - Dispõe sobre uma solicitação de inclusão de
matéria na ordem do dia para deliberação a respeito de demanda de destinação de
recursos para gestão da Política de Inovação. A inclusão de pauta foi aprovada pelos
membros. A leitura do processo foi realizada durante a reunião. O processo foi relatado por Erick, que destacou "a
importância de que este comitê amadureça indicadores de desempenho institucional de modo que se possa avaliar e
apresentar para as partes interessadas os ganhos decorrentes das ações desenvolvidas com o uso dos recursos próprios do
IFPB", além da necessidade de "complementação da instrução processual, mediante a apresentação de impossibilidade de
solicitação e uso em tempo hábil de recursos previstos no orçamento de capacitação dos servidores do IFPB". Antes de
finalizar, o relator ainda solicitou "aos servidores a serem qualificados que promovam a disseminação dos conhecimentos a
serem adquiridos com os demais atores do cenário da inovação do IFPB, ainda no primeiro semestre de 2022". Após
esses apontamentos, Erick emitiu parecer favorável ao processo. Posteriormente o parecer
foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. 4. Encerramento: A Presidência
agradeceu a todos e encerrou a reunião. Para constar nos registros do COINOVA, eu, Rafael
Torres Correia Lima, secretário deste comitê, lavrei a presente ata, que será assinada por mim
e pelos conselheiros presentes. João Pessoa, dezoito de outubro de dois mil e vinte e um.
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